Математика 6 класс 
Кодификатор

Учебники:

· Н.Я. Виленкин, В.И. Жохов, А.С. Чесноков и др.  

· Зубарева И.И., Мордкович А.Г.
	Декомпозиция содержания 
	Количество заданий

	
	Часть А
	Часть В

	1)  Делимость
	1
	

	2) НОД или НОК
	2
	

	3) Сложение и вычитание обыкновенных дробей
	1
	

	4)  Масштаб, проценты 
	2
	

	5) Умножение и деление обыкн. дробей, модуль
	2
	

	6) Решение уравнений    (свойства  пропорции, приведение подобных)
	2
	

	7) Задачи:  нахождение части от числа,  движение, координаты
	
	3

	8) Нестандартные задачи ( проценты, модуль)
	
	2

	Итого:
	10
	5


Образцы заданий частей А и В

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.     При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак «  » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

	     1. Найдите значение выражения    
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите. 

1. Масса винограда в первом ящике составляет три четверти массы винограда во втором ящике. Сколько кг винограда было в двух ящиках, если в первом ящике было 36 кг винограда?

Ответ: ______кг. 

Кодификатор

Учебники:

· С.М. Никольский, М.К. Потапов, Н.Н. Решетников и др.
	Декомпозиция содержания 
	Количество заданий

	
	Часть А
	Часть В

	1) Координатная ось, периметр
	2
	

	2) Округление десятичных дробей
	1
	

	3) Пропорции 
	1
	

	4) Уравнения 
	2
	

	5) Масштаб 
	1
	

	6) Действия  с обыкновенными  дробями
	1
	

	7) Проценты, пропорции
	2
	

	8) Текстовые задачи
	
	3

	9) Модуль 
	
	2

	Итого:
	10
	5


Образцы заданий частей А и В

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.     При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак «  » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

	1. Найдите значение выражения    
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите. 

1. Масса винограда в первом ящике составляет три четверти массы винограда во втором ящике. Сколько кг винограда было в двух ящиках, если в первом ящике было 36 кг винограда?

Ответ: ______кг. 

Кодификатор

Учебники:

· Н.Б. Истомина
	Декомпозиция содержания 
	Количество заданий

	
	Часть А
	Часть В

	1) Отношение, пропорция, обратно пропорциональная зависимость.
	3
	

	2) Действия над числами.            
	2
	

	3) Раскрытие скобок, приведение подобных слагаемых.   
	1
	

	4) Решение уравнений.                   
	2
	

	5) Вычисление площади прямоугольника.   
	1
	

	6) Модуль числа.                             
	1
	1

	7) Задачи на проценты, масштаб.     
	
	2

	8) Нестандартные задачи  (процент и модуль).                   
	
	2

	Итого:
	10
	5


Образцы заданий частей А и В

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.     При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак «  » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

	     1. Найдите значение выражения    
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите. 

1. Яблоки при сушке теряют 80% массы. Сколько килограммов сушёных яблок получится из 150 кг свежих?
Ответ: ______кг. 

Кодификатор

Учебники:

· Г.В.Дорофеев, И.Ф. Шарыгин, С.Б. Суворова и др.
	Декомпозиция содержания 
	Количество заданий

	
	Часть А
	Часть В

	1) Обыкновенные дроби и действия с ними
	2
	1

	2) Действия с десятичными дробями, проценты, модуль
	3
	

	3) Округление десятичных дробей
	1
	

	4) Уравнение, пропорция
	2
	

	5) Задачи на дроби, на части, периметр
	1
	1

	6) Координатная плоскость
	1
	

	7) Задача на движение
	
	1

	8) Нестандартные  задачи
	
	2

	Итого:
	10
	5


Образцы заданий частей А и В

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.     При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак «  » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

	1. Найдите значение выражения    
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите. 

1. Масса винограда в первом ящике составляет  четверть массы всего винограда, а во втором – 55% остатка. Сколько винограда в третьем ящике, если всего в трех ящиках 240 кг винограда?

Ответ: ______кг. 

Кодификатор

Учебники:

· Г.В. Дорофеев, Л.Г. Петерсон 
	Декомпозиция содержания 
	Количество заданий

	
	Часть А
	Часть В

	1) Числа и действия с ними
	3
	1

	2) Преобразование выражений
	1
	

	3) Проценты
	1
	

	4) Пропорциональные величины
	1
	

	5) Свойства пропорции
	
	1

	6) Математические модели
	1
	

	7) Уравнения
	1
	1

	8) Задачи на движение
	
	1

	9) Задачи на смекалку( модуль)
	
	1

	10) Геометрия
	2
	

	Итого:
	10
	5


Образцы заданий частей А и В

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.     При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А10) поставьте знак «  » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

	     1. Найдите значение выражения    
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Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите. 

1. Яблоки при сушке теряют 80% массы. Сколько килограммов сушёных яблок получится из 150 кг свежих?

Ответ: ______кг. 
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